

20.11.2015 18:33

## Выставка "Блокадные окна Ленинграда" взволновала немецкую делегацию



Владимир посетила рабочая группа представителей немецких СМИ, участников форума "Петербургский диалог". Иностранные журналисты побывали на выставке "Блокадные окна Ленинграда".

Напомним, экспозиция представлена в Городском муниципальном выставочном центре. Это авторская выставка-кинохроника Андрея Перескокова и художника из Гусь-Хрустального Даниила Кузнецова. Авторы лично провели экскурсию для гостей из Германии. В центре представлено 32 сюжета о днях блокады - "32 окна" в прошлое. В том числе - строки дневника Тани Савичевой, весы с суточной нормой хлеба, репродукторы, которые были размещены на улицах Ленинграда. В составе немецкой делегации - главный редактор газеты "Mitteldeutsche Zeutung" Хартмут Августин. Говоря о форуме "Петербургский диалог", он пояснил: у России и Германии много общих проблем. И решать их надо сообща. Выставка во Владимире взволновала его.

**ХАРТМУТ АВГУСТИН, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ "Mitteldeutsche Zeutung"**: "Впечатления очень сильные. Вы знаете, что в этом году в Германии - 70-летие со дня освобождения Германии от гитлеровского фашизма. В нашей газете была целая серия статей, в которых обсуждалась эта тема".

Владимир Косыгин, Александр Чернышев

Cm.: http://vladtv.ru/society/75255/